自定義SayItSmart外掛類的部署位置

目錄

簡介

<u>必要條件</u>

採用元件

慣例

背景資訊

相關資訊

簡介

本文檔介紹了必須部署自定義SayItSmart外掛類的目錄。

必要條件

採用元件

本文檔中的資訊基於Cisco Unified Call Services, Universal Edition和Cisco Unified Call Studio, Universal Edition。

慣例

如需文件慣例的詳細資訊,請參閱<u>思科技術提示慣例。</u>

背景資訊

症狀:開發人員已使用Java建立了自定義SayItSmart外掛,需要知道將編譯的類檔案放在何處,以 便該外掛在Cisco Unified Call Studio中可用。

解析度:與自定義元素一樣,自定義SayItSmart外掛的代碼必須進入應用程式的 deploy/java/application/classes資料夾(如果該資料夾是類),或deploy/java/application/lib(如果該資料夾是JAR檔案)。請務必關閉並重新開啟callflow,以確保重新載入這些類。

或者,如果要在多個應用程式間使用新的SayItSmart外掛,則必須將類或JAR檔案同時儲存在AUDIUM_HOME/common/classes(或JAR檔案的lib)中並儲存在此資料夾中:

- Cisco Unified Call Studio 5.x使用者
 - : eclipse/plugins/com.audiumcorp.studio.library.common_5.2.0/classes(或JAR檔案的lib)
- 先前的Cisco Unified Call Studio版本
 - :eclipse/plugins/com.audium.studio.common_x.x.x/classes(對於JAR檔案為lib),其中 x.x.x是版本號

相關資訊

• 技術支援與文件 - Cisco Systems